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Gruzínská pořádková policie čistí náměstí poblíž
parlamentu v Tbilisi od demonstrantů

tass.com/world/1586207

Byly použity vodní proudy a slzný plyn
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TBILISI, 8. března /TASS/. Gruzínská pořádková policie vyklidila

náměstí před budovou parlamentu na Rustaveli Avenue v Tbilisi.

Místní televizní stanice vysílají incident živě.

Policie se na náměstí blížila z náměstí Svobody a ulice 9. dubna. Byly

použity vodní proudy a slzný plyn. Demonstranti utekli do okolních

ulic. Policie začala zatýkat, ale ne masově.

Protestní demonstrace začala v Tbilisi ve středu odpoledne. O

několik hodin později opoziční politik Georgy Vashadze vyzval

demonstranty, aby zablokovali vchody do budovy parlamentu a

zabránili tak zákonodárcům dorazit na čtvrteční zasedání.
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Gruzínský parlament v úterý přijal v prvním čtení gruzínskou verzi

zákona o zahraničních agentech. Souběžně se schůzí parlamentu se

venku shromáždily tisíce demonstrantů proti návrhu zákona. Napětí

vzrostlo, když zákonodárci hlasovali pro tento návrh zákona.

Pořádková policie použila slzný plyn a vodní dělo. V noci

bezpečnostní síly vyhnaly demonstranty z území sousedícího s

budovou parlamentu.

V únoru byly v gruzínském parlamentu zaregistrovány dvě verze

zákona o zahraničních agentech – gruzínská verze a americká verze,

která je ve skutečnosti překladem amerického zákona o registraci

zahraničních agentů. Podle gruzínské verze lze mezi zahraniční

agenty zařadit i masmédia. Iniciativa se nevztahuje na fyzické osoby.

Americká verze je použitelná nejen pro právnické osoby, ale i pro

fyzické osoby a stanoví trestní postih. Gruzínský parlament již poslal

gruzínskou verzi Benátské komisi k posouzení.

před 48 minutami

Pořádková policie rozprášila demonstranty proti návrhu zákona o

zahraničních agentech na Rustaveli Avenue v hlavním městě Gruzie,

podle živého přenosu místních televizních kanálů.
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